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Врз основа на член 114 став 4 од Законот за лековите, помошните лековити средства и 
медицинските помагала („Службен весник на Република Македонија” бр 21/98), 
министерот за земјоделство, шумарство и водостопанство донесе  

 
ПРАВИЛНИК ЗА НАЧИНОТ НА ВОДЕЊЕ НА ЕВИДЕНЦИЈА ЗА ПРОМЕТОТ НА 
ЛЕКОВИТЕ И ПОМОШНИТЕ ЛЕКОВИТИ СРЕДСТВА ШТО СЕ УПОТРЕБУВААТ 

ВО ВЕТЕРИНАТА 
 

Член 1 
Со овој правилник се пропишува начинот на водење на евиденција за прометот на 

лековите и помошните лековити средства што се употребуваат во ветерината. 
 

Член 2 
Правните лица што вршат промет на мало со лековите и помошните лековити средства 

што се употребуваат во ветерината (ветеринарните друштва и ветеринарните аптеки) 
водат евиденција за прометот на лековите и помошните лековити средства што се 
употребуваат во ветерината.  

 
Член 3 

Евиденцијата се води по пропишаниот образец кој е составен дел на овој правилник. 
Обрасците треба да бидат поврзани во блокови за тековната година. 

 
Член 4 

Евиденцијата се води во форма на книга која ги содржи следните податоци: реден број, 
име на ветеринарно медицински препарат; датум на прием; референца на влезен 
документ; количество; сериски број и рок на употреба; добавувач веледрогерија од која 
препратот е набавен; презиме и име на докторот по ветеринарна медицина кој го 
задолжил; и забелешка.  

Обрасците се пополнуваат читливо. Одговорното лице – носителот на активноста го 
потпишува секој образец своерачно. Кон своерачниот потпис на носителот на активност 
треба да биде читливо испишано со печатени букви, или со штембил втиснато името на 
лице, и образецот заверен со печат на правното лице.  

 
Член 5 

Евиденцијата од член 3 се чува најмалку 5 години, и на барање се доставува на увид на 
Управата за ветеринарство, односно ветеринарниот инспектор. 

Евиденцијата што се води се наоѓа во соодветниот објект на ветеринарното друштво или 
ветеринарната аптека, во кој се спроведува ветеринарно здравстената дејност.  

 
Член 6 

Овој правилник влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен 
весник на Република Македонија”.  

 
    Бр. 11-11604/3                  Министер за земјоделство, шумарство 

18 декември 2006 година             и водостопанство, 
        Скопје                                 Ацо Спасеноски, с.р. 
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